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LH -4 PEENRRESAPH B 11,1, 3— = &3k -5 FIENRESHPH B +.1, 1,3- = &3 -6-
FEWRIESHFH 211, 1,4- = 40k —2- FIEWRIESSPHES 1~ 1, 1,4- = &5 -3- FEENRIE S5
B 2- L -1, - P EEIRIE RSP B . 3- O -1, 1- R IEIRIESS P B T 4- 2 -1,
1- Z R SENRIESH P B 7. 2,3- — &0k -1, 1- —HIRIRIESH B F.2,4- — 4% -1,1- —
A ILWRIESS P B . 2,5- — 40 -1, 1- —FJENRIESSPH B F.2,6- — 240k -1, 1- —FIILIR
WESHPH B 13,4 =40k —1, |- ZFILURIESHIH 1.3, 5- 45 —1, 1- - FIENRIEE5 FH
B 1,2- 0% -1- WIEENRIESS PN .1, 3- 4% -1- MERIREESSPHE ~.1,4- — 4
J—1- FENRIESS I B 11,2, 3- = 42 -1- FIENRIESS P HES 1.1, 2, 4- = 45 -1- AR
WESHPHES T-31, 2,5 — 45 -1 FEIRIESHIHE 11,2, 6- = 43 —1- FZEIRIESSH & 1.
1,3,4- =% —-1- PEEWRIESH S 1. 1,3,5- =45 -1- FRIRESHE .1, 1,2- =&
FEWRIESHPHEY 71,1, 2- = LKENRIESHPH B .1, 1,4- = CHREWRIESHPH S 71,1, 2, 3- Y
LHEWRWESH P & 11, 1,2,4- PU ZFEWRIESH P B8 1. 1,1, 2, 5- I ZFEWRAE SHFH & 11, 1,
2,6 VY ZFENRIESHH S 11,1, 3,4~ 1Y ZFENRIESHPHES 1~ 1, 1, 3, 5— VU L SENRIE S5 H &5 1

faray
3o

[0024]  FEANCERE 855 FH B, W LAZS H 40 B eI iE 2R 0B S+ b B e SE 1 1- ek ik g
B PH B 21— FIRNEIE SR IH B - 1— L FEMERE S5 H B - 1 Y ZEMEIE 85 50 25~ 1- T 2kt
WE 85 B B - 1 BEIE L mE SR PH B . 1- CAEEMERE SN & 1 1 - PSRt ie 5 P & 11— F 2%
MHEE S5 50 25 5~ 1— LN mE S5 PH B - 1 - ZSAENERE S5 P B . 1, 2— I JEnEmESH FH & 1. 1,
3— T EMERE S 1, 4- I ERE SR PH B 1L 1- &5 —2- FARMEREESE I 12— &
5 —1- IR SE I & 11— 2% -3- FZEMERE S5 FH & 13— &2% —1- FZEMERE 85 FH & 1
1= L5 —4- FIENEIE S5 PH B 14— L3 —1- FIENLmE S5 PH & 1 1, 2- — ZFEnme 84 50 25 1
1,3- ZLHEMERE SRS 7 1, 4- Z L FENERESHPH 11,2, 3 = FZLNEmEssH & 1.1, 2,
—gﬁﬁw%%m%¥134Agﬁﬁw%%m%¥135Agﬁﬁw%%M%¥l2
— RN RE SN B 1 1,2, 6 = FIZEMERE S FH 11— 435 -2, 3— — AL nbme 85 0 15 1
klﬁihkﬁ RS e SR PH S 1~ 1= 438 -2, 5 Lk mg s P H By 1. 1- 45 -2,6- —Ff
FEMERESHPH B 7~ 1 - 4% -3, 4- ZHZEMERE SR HE 1 1- &2 -3, 5— R RE 5 0H = 1.
2- 2K -1,3- ZFEMERESA IS 1. 2- 20k -1, 4- — R IE SN B 1. 2- 23k -1,5- —
FRIENERE S5 P B . 2- &5 -1, 6— I ZRMERESH M &+ 3— 42 -1, 2- — FEEMEness i =
F 3= LFE -1, 4- RSP B .3 43k 1,5 R FREIE S PH .3 4% -1,
6— — FIEMERESSPHES T~ 4 &3 —1, 2- I EMERE SR PHES 14— &3 -1, 3— R ZEnLme 35
FHE 1, 2- — 2k -3- MIEMERE S & 1 1, 2- — &2 —4- PEENERESsH B 1. 1,2- — &
J -5 FARMERESHPHE 11, 2- = &2k —6- FIRMEmE S50 & 11, 3- = &5 —2- FZEnEne
S 1, 3— = 43 —4- FILNERE S & . 1, 3- = 43 -5- FIEntiess s 1.1, 3- =

8
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CHE —6- FIELIEIE S PH B 1, 4- O Fk —2— FERMEBESSPH B 1.1, 4- — 23 -3— Pkt
WESHPH B 1.2, 3- — &3 —1- ARSI & 1.2, 4- =~ &0k —1- AR ness P & 1. 2,
h— T LFk —1- FIELMEIE AP B 12, 6- 4k -1 FILMERE S 13,4 L Fk -1
SEMERE S5 PH 1.3, 56— = L3 —1- FEEMERE SR B 1.1, 2, 3,4, 5— L RN RESS BH & 1 1,
2,3,4,6- FL P IEALRESPH B 1 1,2,3,5,6- fL PIEMEBESGPHE 1. 1,2,3,4,5,6- 75 F3En
WESSIH B 11— 3L —4— AR RE S IH B 1~ 1- &5 —4- MIZEMLnEss i 1 1- & —4-
FEOEE S5 B S 11— T3 —4- FEEAL e B B 3 1 - S 4 FEEAE eSS P B L1 B
e 4= FIIEMENE S PN 1 1 Bk —4— FIENENE SR PH B 1 1 a2k —4- FAEnEnE Sa PH & 1
1- 5 —4— FIEENERE S0 B 11— 255 —4— FIBLnh g $4 0 5 145,

[0025] 1% PUGe 3 8 BH 25 7, mT LAZS HA DU FRJEEEBH 2 7 DU SR 85 BH & 7 DU TR 5 8 FH
TV TSR B 1 DY I PH T U SRR B T DY B B P B T DU e R R
TP RS B - USSR I S 7 DU RS 7.1, 1, - =T & -1 R E 7.
L1, 1= =T -1- RSB L, - = TR -1 HE L L, - =T -1 —
PGS .1, L 1= =T 5 1= R s 1, L - =T 5 -1 R R
T, L 1- =T -1 - VU S B 1, 1, - = T -1 -+ s s 7. 1,1, 1- =
TR NS HE AL L - = TR - R AL L - =T -
PR S 1, 11— =T 25 -1 T Aube 8B .1, 1, 1- =T 56 -1 P he b ey
1,1, 1= = - R R S I - 1, 1, - =8 -1 R RSN .1, 1, 1- =
s -1- B SN .1, 1, - =R -1 S 1, L - =R -1
PEEESE B 1, 1, 1- =5 -1 T = BB B v 1, 1, 1- =803 —1- Db g i &
Tl L 1= = - - RS R 1, 1, 1- =R -1- NSRS E L L, - =
e -1 B BB B 11, 1, - = -1 -\ e b 1, 1, 1- =R 3 -1-
PEIESRI S 1, 1, 1= =R -1 e 7.1, 1, 1- = 0% -1- RS s . 1,
L1I-=Ze&-1-TESHE L L - =08 - 1-BESHE L1, - =2 & -1+ %
EHHE T L1, 1= =08 -1 s S L L - =05 -1 R R B T
1,1, 1- =0% -1- +RESHE 71,1, 1- =03 -1- HAKRESHE T 1,1, 1- =

H-1-PER SR 1, 1, 1- =0k -1\ R I S .1, L, - =B -1 Lkt
BEHHE T L L 1- =08 -1 RS, 1, - =g - - SR T. L 1
1- =B -1- FREBIME T 1,1, 1- =B -1- BEHHE 71,1,1- =R -1- %
LB T 1, 1, - =Pk -1+ R B 1 1, 1 1 =B -1 =R B T
1,1, 1= =P —1- T PURE RS 71, 1, 1- =B —1- T e 8 E 7.1, 1, 1- = pF
B 1= NG E 11 1, 1= P 1= O 1 1 1 1 =Pk -1 A
BEEGHHE 11, 1, 1= = PR3 —1- TR E 11, 1, 1= = ek —1- T he b
T 1L L1 VU= H S 7 1, 1, 1- =3k -1- TRESHE 71,1, 1- =i -1- %K
BRPHE 71, 1, 1= =3k 1= b e BB 7 1, 1, 1= =3k —1- - e R B H B 1
1,1, 1= =35 -1 P =R s s 1, 1, 1- =9 -1- TS 7.1, 1, 1- ==F
B 1= T RGN E T 1, 1= =3 -1 OSBRI L 1 1 1 = -1
PERESE B 1, 1, 1- =58 -1 )\ B8 s 1, 1, 1- =R 3 —1- H Ui s &
1,1, 1- =5 -1 e R 5

9
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[0026]  FEIXEEEHEG 1, Pk =S LB B . 1- 2L -3- TAERK MBS B v 1- C©
Kk —4— FPIENERE SHPH B 11— 22k —4— FIIRNLNE SHFH B 1A 1- SRtk e S5 0 B o

[0027] A" ORI B 12 /S IR S B 1 (PFg ) AR NS EE (1), ik =2 Ity =
INFBEIR Eh | 1- AL —3— TAAERK MG = /S U R Bh L 1- T —4— IENERE 85 = /5w kiR 26 |
1= 0k —4- FEENEIE S = /S R RR ShF0 1 SR FR e 85 = 7S IR £h

[o028] &5k (1) #lanm] LB (2) Fiaitss = mitb A=l (3) Fron it ie sl 4 & £
[P BS AT 4 S T il o 12 B - AT 48 s N AT DU 23 JN i 7 VR 13T

[0029] Q X (2)

[o030] (P, @ FxE ERMHAKEL, X RRKET. )

[0031] M <A (3)

[0032] (A, M RRABEFBIRESER T, A X5 FRFHAKEE, )

[0033]  fEAAMLER, AT LAZS AR L | A i BUSE A HLEAL &9 BUB S A AL L S 5
Horr, PUik BURFI U . VR B, WIS = iR = L3 NG =T &% =
I FERE . = O = e gk . =R = TG . RS IR SR IR U N, N- RIEOE
[ N, N= — LGN N- W3 -N- SHEIR S8 05 5 AU sIERE  2— I BENTERE | 3— FRJEAERE |
4— FRFEALNE (2, 6- —FIZEALNE (3, 5- T RIFEALNE. 2,3, 5- = FFEMLIE .3, 5- — ZFkNkIE .2,
27— BRIERE (2,47 — BROERE (4, 47 — DRI IE SRt 28 51— P SEK MRS (XK 2 55 o AR R UGS,
Al DA Y =g SRR S . P AR IR =T SR L R NS RS N SRR
WE . 2— FIENLEE  3— FAJEMLRE 4- FIIEERE .3, 5— — ZJEnkmE 2,27 — BENLRE  1— AR JEmEmE
TEREIEN = ORI

[0034] AR BHIFSHER AL G S A 8L (1) R MIIR . A HUBR & AR T35 58 (1), 8%
A 1ppm PA_E, A% R 10 ~ 5000ppm, SE4Li% 10 ~ 1000ppm.

[0035] AR BHIKER Sh Al G vl LLBE SR Eh () TS A MU F ST IR & 1 T 1%
SR o IS I HLAR N (L RE , OB R REAE 1) SR 9 2 VR A IR R e B 1, (2 18
JE 10°CLL B, ARk 15°C~ 100°C, Fr ik 20°C~ 50°C.

[0036]  $5HERAEWIETT LAE AW RNV, REZX 865 (1) FEA LA 6 I K
FE TG PR il o ELAAT 5, AT LAZS H BOBE S CbE BEGE 2t S B SE IR s 7] s I O T
B BE CRESE RV s TR PR 1R SRS MRS s N PR S JE ) AR S S T 5l
SERAVE T 528 PR RS S BRI A, LRV ), BRI SR SR . IXEEES SRR L
PR, ] DUVRA WA A EAE A o 7EAC R BH 10886 Eh 240540 & A A R, 1205 500 1 5 = AH
XFT86EE (1), 8H M 1~ 100 EE %, ik 1 ~50 EE%.

S HE 1l

[0037] AT, AR S5t 491 X6 A% s W R AT 58 0 5 A4 (- i BH, (HLA2 A R AN PR T3 228 S i)
T, LU RS o, 2K o4 B A # E 1 Dk o8 m) R R AR K 20 I s B E (MKA-520)
AT I E, BB+ (F) 48 A DIONEX 24 =] il B ¥ (3% { (DX-100) AT I & (A I PR A
10ppmo ) o

[0038] |3 44l 1

[0030] = =Fdk IR =S4 39. 687K 51. 3g Bl = /S IR L 18. 0g A1 5L L AL 1R

10
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51. 3g A B3 RIMIREWTE 25 CHERE 1 /NI, AT LR N o O 45 i, R 20 WA R
AHE MR R NVIREYI oy B BARRIMANUZ K 32. 2g BRI 2 IR KR Aa AL
JEHRAR o K T AR R AR e AR gl R TR, 15 3 =R SR AR = s iR R (LU A oh
TOMA-PF6) 49. 3g. (i3 98%, /K43 400ppm) o

[o040]  Hilli& {5 2

[0041] [ T EMIEH] 1 o, A 1- F 3% —3— A ZRK Mess = IRAL A = L P =
ALY IFAE A A A I ST LA, AR S ) | R ST, 45 3 1-
53— TN ZERK Mg = N U IR 2k (AT ic o MPIM-PF6) 24. 2g (K 91 %, 7K 43 900ppm)
[0042]  Hli& 5] 3

[0043] [ TAESIIEW] 2 o, A 1- 22 —4- FIENEme 8 = Ak 1- I -3- R4
K M5 = IR LA AL, Hodx S5303E ) 2 [FIFEHLSLE, 193] 1- ©3E -4 FREmLnE 5=/~ ik
fREL ( LUR R id o HMPy-PF6) 30. 6g (U Z 96 %, 7K 73 600ppm) o

[0044] i3 fs] 4

[0045] [ TAEHIIEW] 2 o, A 1- =F2E —4- ke s - WAL 1- B -3- R4
K 35 = IR DAL, o S5HH1IEF) 2 [FIREHLSEIE, 193] 1- 2238 ~4- IRk i5 =/~ ik
fREh (LU fRId o OMPy-PF6) 33. 5g (U Z 97%, 7K 43 600ppm) o

[o046]  Hili& {5 5

[0047] B T AEHIIEG] 2 L AE AT 1— SFFR0ERE 86 = AL A 1- AR 3L -3- NIk mss =
BALICLAL, R 5 HEH] 2 FRIFEHL ST, 1931 1- SEJEEne 85 = /S £k (LU T fidh
OPy-PF6) 32. 1g (Wt 97%, 7K 4% 200ppm)

[o048]  SZJtEf 1

[0049]  7EIIEZA S PR HL 100g ) TOMA-PF6 FI 0. 05g =I5, 76 K< P25 1, I
JiE e I PN LA 200 TR A 1 /N, )25 5 TOMA-PF6 Fll =F I K6 sh A0 54 . 4%
A TSRS A S W B A AL 80°C FEIEAE hRAT o TR RAER 2 = (1R,
REFRRE T (F) KE. BEIRTER L

[0050] St 2

[0051] [ T AESEHtf) 1 A i 4— AR RN AU =2 JE i LLAL, Hogr 55t 1 (R s
Ji» %S TOMA-PR6 FlI 4— FRILMEE (K6 Eh a1 5. SSLhEm) 1 RIFE, %5 g s ik
HE DB 7 2RAE 80°C R TEIEAE H R A7 « TR R 2 = AL, WE P I F iR
BMEFRRTE L

[0052]  SEjEfe] 3

[0053] [k JAESECHE] 1 4 A MPIM-PF6 £ TOMA-PF6. FFAs A 1- FJRIK A —F 2%
fE LLAN, Hoax 5 sifs) 1 [RIREHL S, 145 58 MPIM-PFe AT 1- FASEBRME 35 R &Y. 5
S 1 RIRE, KA S S Sh AL S W M I S A8 AE 80 °C IMMEIEAE T IR(7 o TR AR
5 B REE, B IREE R I F IR, K4 RR T8 1.

[0054]  SEjfsl 4

[0055] [ T AESEHtif) 3 AT 4- I AERERE AR 1- A ZERK M LA, HLax b SEids) 3[R R
SEE, 24 S MPIM-PF6 Fil 4— FRZENLIE (S5 S 59 . S SLhif) 3 IR, ¥ &8 iR 186
A BV PR RLASAE 80°C I EEAE rh R A7 . R R E F MR, W AP i Pk

11
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. B on T3k 1.

[0056]  SZJEfH) 5

[0057] & T £S5 4 8 A HMPy—-PF6 AU MPIM-PF6 DAL, Ho4x B SLtifa) 4 [R) 4 sk
Jite , il & & HMPy—PF6 Fil 4— FRILNLNE KIS Eh a1 4. SLhE) 4 FIFE, B & g s it
HE W B A ARAE 80°C A rh R A7 « T R R AR E B IRAFE, W AP I F R
WBEFRRTE L

[0058] st 6

[0059] [ T AESEHEA] 4 s OMPy—PF6 A MPIM-PF6 LU, Ho4x 5 S jifa] 4 [R) 4 H 5K
Wi, %5 OMPy—PR6 FlI 4— FEILMEE (FIG Eh a1 4. S 4 FIFE, % 5 g s ik
HAE DB 2RAE 80°C R TEIEAE H LR A7 « TR R 2 = 1AL, WE AP I F iR
BMEFRTE L

[o060] S Jtifs] 7

[0061] & [ 7ESEHE] 1 A8 OPy—PF6 A48 TOMA-PF6. A% [ 3,5- — LFEMEmEAF =
SRR LA, HoR 5Lt 1 RIS, H) 455 OPy-PF6 i 3, 5— — L FEMERE K85 R 41
G SR 1 FIFE B S50 TS RS A AW B RS AE SO CHEIRAE P IRAF . &
RREINE B REE, MR P IO F IR, BMEFIR TR Lo BN AR L HLCF BIR
27 Rk 2] 1000ppm BLEF AR ORAFREL, “F WA R BB 1) B o B i
[oo62] [ % 1]

[0063]

M () EERIRT BRI R %
(K5 E) (F W)

SEJE] 1 TOMA—PF6 =Y 25t 30 RIE1H
(400ppm) For i B CL R

SEJtEf) 2 TOMA—PF6 4— LR 25t 30 RJE1H
(400ppm) KPR LR

SEHEH 3 MPIM—-PF6 1— FA LR e 25k 30 RGN
(900ppm) K BR LR

SETtEf] 4 MPIM-PF6 4— FREER 25t 30 RGN K
(900ppm) R BR LR

SETtEf) 5 HMPy—PF6 4— FREER 25t 30 RJG1h K
(600ppm) Fr i BR LR

SETtEf) 6 OMPy-PF6 4— FRERE 25t 30 R K
(600ppm) K BR LR

12
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SEJtEf 7 OPy-PF6 3,5~ — Kt 25t 30 RGN
(200ppm) K BR LR

[0064]  HHEE 1 W40, AR IS5 Eh41-E4, RIMEAF AR R /K 43, T34E 80°CAE 30 Ko
[oo65]  ELsf 1

[0066] [ T AESEHEE] 1 HAEH =S BRI LAAE, o 50t 1 [RIFEH S . R RR AR
e s A, W A B F R SRR TR 20 5ok, 783k 2 v, “F Rl RS &
R £ 1000ppm BA F F I B RFE IR AZ KRB« (F IRAZ ) 73RO LI F 3 B2 i i
[oo67]  Lhiifs) 2

[o068] [ T AESCHf 3 A 1 FFEEmRIe DAL, o st 3 AR S, BRR
A AR, WE AP I PR e s T3k 20

[oo69] L& 3

[0070] & T AESKER] 5 P AEA] 4- FRZEnE LAk, HoA 5 St 5 RIFEH St . fRR
FEHLE B IR, e WA I POk BERUR TR 2.

[o071] L& 4

[0072] & T AESKER] 6 A 4- B3R E LLAL, Hoa 5 St 6 RIFEH St fRR
FEHLE B R, e AR PO BE RT3 2.

[0073] L% 5

[0074]  [& T AESZitif] 7 s AE T 3, 5— . ZFEtmE LSS, HoAx B Szitif] 7 A RE S
FAREERE B, W AP F k. FE R T8 2.

[0075] % 2
[0076]
ik (D A ML F™ Al R 3
ks ) )
Ei ] 1| TOMA-PF6 T 4R
(400ppm) (2500ppm)
tbiefsl 2| MPIM-PF6 T 1R
(900ppm) (1800ppm)
Eb#: 5 3| HMPy-PF6 x 1R
(600ppm) (1600ppm)
thiefs) 4|  OMPy-PF6 G (IS
(600ppm) (1300ppm)
thiefs) 5 OPy-PF6 G [N
(200ppm) (1100ppm)

[0077]  SEjtEfs] 8 ~ 18
[0078]  F T AESEHEM] 5 HAE 2R 3 Hhic 2 i B 4- B ZEmLeE LLAN, Hi 5 S

13
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5 [RIFEHL ST, H) 25 S5 ER A G & s IS ERALG W IR B A4 16 80 °C I fE IR AE
TRAF . BRRAER & & R, e AR Pk, g 008, Y4T30 KRG F k&
P AREBR LA o HHZ S R, AR E85 5464, RIMEAE e 17K 43, 74545 80°C
FasE 30 K.

[o079] 3 3

[0080]

sl 8 | =T IEAE

LR 9 | =ik

SEHER 10 N- R -N- LR

sehE) 11| ke

SRR 12 2- FENLE

SRR 13 3- FIENLE

STREG] 14| 1— IR mE

SeiEf 15 3,5 —ZLnknE

S 16| oL

SeEfel 17| 2RI

szl 18| 2,27 — BEARE

[0081]  LLAsfi] 6 ~ 12

[0082] [ T AESEHEW] 5 i K 4 Hhid LG WA 4- FEEMLmE LA, HR 5500
] 5 [FIFEHL S, H & LR SR Eh A &9 B S A e L S S A G I s A48 10
80°C IMEIRAE P IRAT o TR KA E B KAFE, WS A F k. HERRTER 4. 7
M, 0% 4 T, “F Kl R B RoR K] 1000ppm BL E F 3RS R BRI AR A R E, « (B 3k
&) 7RI B3 I e (8

[0083] % 4
[0084]
&Y FREI R 3 (F B
tbigfl 6 | AE‘ 1 X (1800ppm)
thigefal 7 | &ALEN 1 X (2000ppm)

14
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1 & (1900ppm)
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1 & (1800ppm)

1 X (1800ppm)

1 K (1800ppm)

1 & (3900ppm)

[0085]  sjifsl] 19

[o086]  EIIEA AP EHL 100g [ HMPy-PF6.0. 05g [ 4— FEEMLRE T 508 1 LR L 16
TERA % A, R e i S - e P LA 238 SRS 1 /NI, )45 HMPy-PF6 Al 4- R
MHERE KSR ER A A ¥ 5 A P IE6 S A S W BB A AR AE 60 C I EIRAE P IR17 . BRK
A A, WE AP R E 1 () RE. MR R TR b5, o ER S P,“F &
RE R A E] 1000ppm LA F F R EE R ORAEREL “ (F KAL) "R I 1 F ik
FEE I 5 AR

[0087]  sEjsfs] 20

[0088] [ T /ESKIEM] 19 Hht 4— FREEALRE A R 8 0. 01g LAAL, HoR 550t 19 A
FEHL ST . 55 57K T3 5,

[0089]  Lh&gifsl 13

[0090] [ T /ESKIER] 19 Fh AT 4 FAE0ERE LAAL, Hoagr 5 SEids) 19 [FIAEH S0 253
AT 5o

[0091]  Lb&:f) 14

[0092] [ T AESEtA] 19 FhAME ] 4- FRIENERE 44 1R L BB IAE & 15k 25g LAAR, L
RGSLHER) 19 FIFEHL ST . 253883 5,

[0093]  EL#ifH) 15

[0094] [ T AELLE ] 14 AL T AR LR SR LASE, FLAR 5 LR A9 14 [RIAFE 55 e

HiRN T 5.
[0095] %5
[0096]
B AL gl F RS R 2L
(&) (&8) (F )
SEHtf] 19 4 FEnkny LR T 22k 30 RIGAT ARSI R
(500ppm) (B0 EE% ) LR
SEHtf 20 4~ FAFEREmE LR T 20 R
(100ppm) (B0 EE% ) (3100ppm)

15
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CN 101985413 A w P P
Fhazgfl 13 o LR LT 2K
GO FEEY% ) (1900ppm)
L 14 x IR LT N
25 EEY%) (1800ppm)
tbafl 15 . FNEE N
25 FEY% ) (1800ppm)

[0097]  SEjifsl] 21 ~ 24
[0098] [ T AESCHtf 5 Hofs 4- FRZENLIE 148 FH & DLR 6 B g T AR LA, Ha S
S 1) B[R] S, )45 2 A HMPy—PFR6 14— M IENEIE (IS4 Sh 444 . 5 Se it 5 [RIFEHE,
B ST BRI 36 E 4L S I B A A4 AE 80°C (K EIR A rh AR AT o BFRKAEIZE B IREE, I
ERFEP R F RE, BEFR TR 6, HHh, 7EKR 6 1, “F Rl AR R~ A F] 1000ppm
PL b P FE R FE I ARAT RS, « (F IRFZ ) 7 KR IbIN 1 F iR BN 52 (8

[0099] %6
[0100]
H AL F AR 3
(&&) (F W)
SERER] 21 | 4- FAFEAEEE (100ppm) 23t 30 RIGH MFEE AT
SERE) 22 | 4- FIEAERE (50ppm) 22t 30 RIGAT AR LA
SERER) 23 | 4- FIEAERE (25ppm) 223t 30 RIGH AR LA
SEHE) 24 | 4- FRIERLEE (10ppm) 223t 30 RS AR LA R
[0101] A EHSR ER AL 54, T 3 DLIR B 7K 43 R0 S UK A, BRI M A 23R 3 R
AFWI AR B O, T LR RERRE Mk o AN, AR 3 AS e BH 16 75 v, T AR L&A MLk, wT A
Eh (1) FE K TSR K, v] LR @ AR A7 86 Eh (1) .
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